



# Nordenfjeldske Fuglehundklub

## Referat Styremøte NFK

Tidspunkt: tirsdag 09.04. 2024 kl 1800-2030

Sted: Fossegrenda 7.

Til stede fra styret: Øystein Holten, Rune Tyvold, Trond Erik Berg, Marius Jermstad, Arne Aalberg, Christoffer Røkke, Heidi Kristin Øvstetun

Fraværende: Kai Børge Amdal

Referent: Trond Erik Berg

---

04/24

Sak 1. Godkjenning av forrige møtereferat.

- Godkjent.

Sak 2. [Statement på hjemmeside?](#)

Styret beslutter å ikke publisere dette på vår hjemmeside. Styret har besluttet at vi ikke ønsker å stå bak dette.



# Nordenfjeldske Fuglehundklub

## Sak 3. Ta bort "salg av profilkjør" fra hjemmeside

Kontakt skjema er tatt bort/ skjult.  
Ny runde med salg i mai.

## Sak 4. - Protokoll Altinn

Alt er ok. Arne har ordnet saken.

## Sak 5. – Apportbevisprøve

Apportbevisprøven pågår nå under styremøtet. Avholdes på Ler og ledes av Terje I.

## Sak 6. - Vinterprøven/lotteri

Nina holder en redgjørelse, pr nå ca 420 påmeldt. Fulle parti alle dager og ventelister.

Kontroll på alt. utvalget fungerer svært godt og alle stiller opp.

Lotteriet går sin gang, mange kjøper lodd.

Vi reklamerer mye for lotteriet under hele helga. Lotteriet stenger søndag kveld og trekking av premier skjer påfølgende tirsdag. Resultatet publiseres på hjemmeside og facebook.



# Nordenfjeldske Fuglehundklub

## Sak 7. - Status Web/FB/epost

Christoffer forteller om alt som er gjort i det siste, nye epost adresser og div på hjemmesiden. Dropbox flyttes inn i det nye systemet ved anledning.

## Sak 8. - Medlemskveld 7.mai

Vi skal til Melhus Dyreklinikk. Det er maksbegrensing på 60 deltagere  
Tema vi skal innom er: insektbitt, huggorm, sommertrening og temperaturer. Omvisning på den flotte klinikken.

## Sak 9. - Valp og dressurkurs

Heidi redgjør. Det meste er i boks. Jobber fortsatt med instruktører men det ser ut til å gå i orden nå .  
4 tirsdags kvelder fra 21 mai.

## Sak 10. – Sølvhundutstillingen

Det meste er klart. Det er ønske om at styret er der på egen stand. Med bålpanne, kaffe og kake.

Øystein lager egen invitasjon til æresmedlemmer.



# Nordenfjeldske Fuglehundklub

## Sak 11. - Oppstart aversjon/Aversjonstrø på Ler

Pr i dag har vi avtale på reppe. Men vi sjekker ut mulighet for å bruke Ler også, som andre gangs strømming. Vi reiser minimum 3 fra styret for å sjekke ut forholdene på Ler. Ellers er det kontroll så langt. Satser på at dette blir avklart på neste styremøte.

## Sak 12. - Sølvhundproduksjon

Øystein følger opp til neste gang.

## Sak 13. - Analyse kostnader jaktprøver

Vi tar en felles gjennomgang på siste styremøte før sommeren. Dette vil være førende for normale år.

## Sak 14 – Evt.

Ingen saker.



Nordenfjeldske  
Fuglehundklub